

检察机关司法责任制改革全面启动

第十四次全省检察工作会议召开 5年立案侦查职务犯罪7942人

本报8月15日讯 今天,第十四次湖南省检察工作会议在长沙召开,会议部署了“十三五”期间全省检察工作任务。省检察院党组书记、检察长游劝荣出席会议并讲话。

会议要求,全省检察机关要按照中央、省委的统一部署推进检察人员分类管理改革,按时完成全省首批入额检察官遴选工作。科学配置检察官员额,遴选入额最主要的标准看是否具备独立办案的能力、能否独立对办案负责,对于已经具备检察官身份的,无论目前在哪个部门工作,都允许和鼓励通过遴选成为员额内检察官。遴选要以考核为主、考试为辅,考试由省院制定统一的内容、标准和程序,交由各级院组织实施,在坚持政治标准的基础上,突出对办案业绩和职业操守的考核。省院对各市州检察机关呈报的员额检察官候选人按差额比例,向省遴选委员会提出进行专业审查人选。遴选工作

结束后,对员额检察官按业务类别进行定岗;对员额检察官以外的其他检察人员,按照人员自身条件和有关政策规定,根据个人自愿和组织安排方式,分辅助人员(检察官助理、书记员、司法技术人员、司法警察)、司法行政人员进行分类定岗。落实执行工资改革政策,协调推进人财物省级统一管理、司法人员依法履职保护等改革措施。

会议要求,省院要充分遵循合理授权、权责统一、监督制约等原则,分侦监、公诉、职务犯罪侦查、诉讼监督等检察业务类别,分别制定省院、市州院、基层院三级院的检察官权力清单。要以基层院为重点,按照精简、务实、效能的要求,遵循司法规律和检察工作规律,积极推进内设机构改革。同时突出检察官的主体地位,建立健全案件流程监控、案件质量评查、检察官履职考核、检察官惩戒、检察官退出机制。

■记者 杨昱 通讯员 唐龙海



《孟姜女传奇》爆场长安大戏院

8月15日晚7时30分,北京长安大戏院观众满座,伴随着龙舟竞渡雄浑热烈的呐喊声,“湘戏晋京”展演活动优秀剧目——常德汉剧高腔《孟姜女传奇》拉开了帷幕。《孟姜女传奇》是由常德市汉剧高腔保护中心精心打造的大型舞台剧,具有浓郁的湖北地方特色。

记者 吴岱霞
通讯员 董视 摄影报道

3个月助2万贫困者找到工作

湘粤鄂三省劳务协作脱贫试点成效显著

本报8月15日讯 “我们两姐妹才出去不到四个月就往家里寄了几千元,这对于以前是不敢想的。”三个多月前,来自花垣的杨超群姐妹俩通过专场招聘会,找到了心仪的工作,由此改变了她们一家人的命运。这样的幸运,得益于湖南省开展的劳务协作脱贫试点。

今日上午,湘粤鄂三省劳务协作脱贫试点总结大会在长沙召开。

四月初,在国家人社部、扶贫办的指导和帮助下,明确试点工作开展跨省、省内跨市和州内县市间三个层次的劳务协作对接。跨省协作确定湖南省湘西自治州及其花垣、龙山两县与广东省广州、深圳、东莞、佛山四市开展对接;省内跨市

由湖南省湘西自治州与长沙、株洲、湘潭三市开展对接;同时湘西自治州8个县市均纳入州内对接。

此次以湘西土家族苗族自治州为试点范围的湘粤鄂劳务协作脱贫试点,围绕实现精准对接、促进稳定就业的目标,短短3个多月,就有2.2万像杨超群这样的湘西土家族苗族自治州贫困劳动力找到了心仪的工作,加上试点启动前已转移就业的18.96万人,已累计转移21.16万人,占全州建档立卡贫困劳动力总数55.3%,占全州目前有转移就业意愿的贫困劳动力总数的96.5%;带动6.3万余户贫困家庭收入达到或超过脱贫线。

■记者 吕菊兰 姜润辉 通讯员 徐利平

高职专科批第一次征集志愿投档分数线出炉

本报8月15日讯 今天凌晨,湖南省教育考试院公布2016年普通高校招生高职专科批第一次征集志愿投档分数线,多数学校均以200分刚好压线,不过也有部分院校分数线较高,如中华女子学院文史类投档线为398分,长沙民政职业技术学院的文史类投档线也达到406分。对于第一次征集志愿完成录取确认后仍不满额的院校,将于8月16日向社会公布第二次征集志愿计划。8月17日,未被录取的考生可再次上网填报征集志愿。按照政策规定,在湘院校若线上生源不足,可按考生填报的征集志愿从高分到低分降分投档,降分幅度控制在本批次录取控制分数线下20分之内。

省教育考试院提醒,在征集志愿录取过程中,考生和家长一定要保持通讯方式的畅通。

■记者 黄京 实习生 伍昭蓉

新闻链接

五年批捕犯罪嫌疑人171726人

五年来全省共批准逮捕刑事犯罪嫌疑人171726人,提起公诉239903人;立案侦查职务犯罪7942人,其中县处级以上要案512人(含厅局级要案62人),司法机关工作人员职务犯罪403人,为国家挽回经济损失15.52亿元,省检察院工作报告在人大会议上的通过率和人民群众对检察工作的满意度逐年上升。

湖南首支高中生支教联盟创建

长沙“00后”发起,如果您想加入,请关注其微信

本报8月15日讯 “每一个大山的孩子都应该有探索更大世界的机会。为了这份责任,我们愿意走进大山,我们愿意扛起。”这个暑假,长沙市一中国际部的高二学生余箬和四名小伙伴宣布成立湖南省高中生支教联盟,并创建了公众号,接受志愿者的报名。

去支教的原因并不复杂。高一时,余箬和曾家怡、陶芃、朱紫薇、罗观南等小伙伴一起,去参加了一次捐书公益活动。看到小朋友们拿着自己的旧书如获至宝,几个高中生大为触动:“我们为什么不去支教,帮助更多的孩子呢?”

今年3月,他们奔赴邵阳新宁县罗源小学开展了第一次支教活动。三天的支教生活,让他们深深体会到了淳朴的山里娃对知识的渴望,他们决定:要将支教进行到底。起初他们打算加入支教

联盟,“但一听我们是高中生,各个支教联盟、山区学校都拒绝了。”有些学校的校长甚至以为他们是去做节目的。后来大家决定自己成立高中生支教联盟,把所有困难一一解决,于是“ReadingRainbow”这个完全由高中生参与的支教团队就此成立。

公众号上线半个月,就已经收到了长沙各大高中近百名志愿者的报名。根据安排,该支教联盟将在今年下半年开展1-2次省内短期支教,以及定期的长沙市内支教和主题班会课。如果你愿意加入这个联盟,如果你愿意为联盟提供教师资源稀缺的学校名单,或者愿意为这群高中生的支教梦想提供活动经费,请通过关注公众号“ReadingRainbow 高中生支教联盟”,与他们取得联系。

■记者 黄京

邵阳大祥区开展养殖业农资打假专项治理行动

“我们农民搞养殖最怕的就是买到假兽药和假饲料,一旦买到假农资,就会血本无归。开展养殖业农资打假行动,可以避免假农资对养殖户造成经济损失”。8月11日,邵阳市大祥区畜牧水产局在郊外开展农资打假集中销毁行动,现场观看的城南街道高山村7组村民雷跃华深有感触地说。

为进一步整顿和规范兽药饲料市场秩序,切实保障养殖户的根本利益,今年以来大祥区畜牧水产局农资打假工作以“重点季节”、“重点产品”、“重点区域和重点市场”为核心,积极开展“农资打假 保护养殖”专项治理活动,严防各种假冒伪劣兽药饲料流入市场。该局成立打假小组对辖区的饲料生产经营企业、兽药店、养殖场进行突击检查,

检查重点为:是否经营过期、失效及假冒伪劣药品,有无农业部通报的非法生产企业产品,兽用处方药是否按规定销售,养殖用药记录是否准确详细,有无添加“瘦肉精”等违禁药品。并在乡镇农贸市场设立宣传点,利用展板、宣传册、悬挂横幅、发放宣传单等多种形式为群众提供辨识假劣兽药、饲料和选购放心农资的方法,并宣传惠农政策和法律法规。

截至目前,该局累计出动执法人员20人次、执法车辆5辆次,开展各种专项整治行动4次,排查城区饲料兽药店3家、规模养殖场32家,立案1起。累计缴获物资800余件,价值3000余元,最大程度地维护全区养殖户的利益,保障畜产品质量安全。

■记者 陆益平 陈志强 通讯员 胡晓建 蒋海波

中国福利彩票 3D 开奖信息

2016年8月15日 第2016221期 开奖号码: 8 0 8

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	787	1040	818480
组选三	559	346	193414
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 七乐彩 开奖信息

2016年8月15日 第2016095期 开奖号码: 18 30 28 13 17 14 12 08

下期奖池: 5000000 元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	0000000	1	0	4996728
二等奖	000000●	10	0	36490
三等奖	000000	334	16	2185
四等奖	00000●	1301	22	200
五等奖	00000	11219	338	50
六等奖	0000●	26138	614	10
七等奖	0000	128844	3659	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!